9 ”B”, reomeTpus, 15 anpeia, caMocToATeIbHas padoTa.

1) Ha cTopoHax nmpaBuibHOIO MIECTUYTOJLHAKA CO CTOPOHOU 1 IIOCTPOEHEBI BO BHELIHIOIO CTOPOHY KBaAparThl. [Jokaxure,
YTO UX BepLIUHEL (IIOHATHO, KAKUE :) SBIAIOTCA BEPIUMHAMY [IPABUILHOIO IBEHAILATHYIOJLHUKA.

2) lIycre a,, — CTOPOHA NPABUWIBHOIO N-YIOJIBHUKA, BIUCAHHOIO B €AUHUYHYIO OKPYKHOCTh, b, — CTOPOHA IPABUILHOIO
N-yTOJbHUKA, OTMUCAHHOTO BOKPYT €IUHUTHON OKPYKHOCTL. [lokaxure, 910 a, = b, cos %.

3) (K sagade 1). JlokaxuTe, 9TO BHIIEJCHHBIE TOYKY JEKAT Ha ONHOUW NMPAMOU. BEIBEAUTE OTCIOAA, ITO HEKOTODHIE
TPU HErVIABHLIE IUATOHAIU MPABUIBHOIO NBEHAAIATUYTOJbLHUKA MEPECEKAIOTCA B OJHOM TOYKE. YKAXKWUTE DTU TUATOHAIA
(0603HaMUB BEPIIMHEL ABEHAAUATUYTOALHUKA A1 Ay ... A1a).

4) Mokaxure, 9TO CTOPOHA HNPABWILHOI'O AEBATUYI'OJIBHUKA PABHA PA3HOCTH ABYX €0 AUArOHANEN — HaubGOJbLIEH U
HAVMEHBITICH.

9 ”B”, reomerpus, 15 anpenas, goMmalinHee 3ajaHue.

1) B mpaBmIbHOM CeMUYTOMBHIKE CO CTOPOHON @ €CTh ABa TUTA INarOHATeH — KOPOTKas (ATMHE! d) ) U AMuHHAA (IIHET
dy). Jlokaxwre, a0 L = dl—l ;—2.

2) IlycTs a, — CTOpOHA MPABIIBLHOTO 7i-YTOTBHUKA, BIMCAHHOTO B eMHITHYIO OKPYKHOCTD, b, — CTOPOHA MPABUIBHOTO
N-YIOIBHUKA, ONUCAHHOI'O BOKPYD €AMHUYHON OKPYKHOCTB. JIOKa:KUTE COOTHOIICHNA:
a) an = 2az, - €08 2°: 6) 242, = an - bon.

n ?



